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　上松原町会の皆さんにご協力をいただき、町内

の 66人に生ごみ減量化容器「ミニ・キエーロ」

を使用してもらい、キエーロが生ごみの減量にど

れぐらい効果をもたらしているのか調査しまし

市では継続してキエーロの普

及啓発を行っています。興味の

ある人は気軽にお問い合わせを。

また、現在使用中の人や「使っ

てみたけどうまくいかなかった」

人などに向けて、フォローアッ

プも行っていますので、こちら

も気軽にお問い合わせください。

■問い合わせ先　環境課資源循

環係（☎ 35-1130）

　市では今年度、さまざまな事業を通して市民の皆さんに生ごみ

減量化容器「キエーロ」を使用してもらい、キエーロが生ごみの

減量にどれくらい効果をもたらしているのか調査しました。

　今号では、その調査結果などをお知らせします。

た。調査は、町内のごみ集積所の中から一部の集

積所を選定し、選んだ集積所から、キエーロ配付

前後にそれぞれ 400kg （合計８００㎏） のごみを

回収してその中身を調べました。

　未使用食品と調理くずが減り、

生ごみ全体で約 15％の減少とな

りました。

　参加者からは、「キエーロを

使ってからは、キエーロに入れ

る生ごみを少なくしようと、料

理を食べきったり、野菜を切る

ときにできるだけ生ごみを出さ

ないように意識するようになっ

た」などの声が聞かれました。

　食べ残しはキエーロの大好

物。特に炒め物や天ぷらなど、

油で調理されたものはキエー

ロにもってこい。においが気

になる食べ残しは、ごみの日

まで待たずにキエーロで処理

すると、家の中もスッキリし

ますよ。

　未使用食品の多くは賞味期

限が切れているものでした。

中には割引されている食品

も。せっかく割引で購入して

も、食べなければ意味があり

ません。買い物前には冷蔵庫

をチェックし、必要な分だけ

買って食べきりましょう。

４

　野菜や果物の皮・ヘタには

栄養がたくさんつまっていま

す。この食べられない部分か

らとる出汁が「ベジブロス」。

出汁で料理がおいしくなるだ

けでなく、煮るとかさが減る

ので生ごみの減量にもつなが

る優れものです。

配付前　　　　　　　　配付後

152.5㎏　➡　129.2㎏
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　市では今年度、さまざまな事業を通して市民の皆さんに生ごみ

減量化容器「キエーロ」を使用してもらい、キエーロが生ごみの
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　ごみがなくなるのが不思議。

ペットにエサをやる感覚。（69 歳）

　水分の多いものは

早く分解する。混ぜ

るときの水は多くて

もいい。（36 歳）

　分解が滞ると少し休

ませると分解が進む。

野菜の芯も細かくする

と分解する。生ごみを

入れすぎると臭い・虫

が出る。（47 歳）
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　できるだけ皮つ

きのまま調理する

など、ごみを増や

さない意識づけが

できた。（58 歳）

　以前から興味があったが行動に移せなかった。

機会を設けていただけてとてもよかった。（60歳）

➡結果全文は ➡

コチラから

　体験発表会を開催するな

どして普及を切望。（85歳）

　ごみ袋の使用枚数が減っ

た。生ごみが分解されるの

が楽しかった。（53 歳）
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嫌
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　白いカビのような

層ができた。調べた

らバクテリアが生ご

みを分解してできる

ものだということ

だった。（66 歳）

　生ごみの水分の処理が大変だった

が、キエーロは水分を気にせず入れる

ことができるので良かった。（57 歳）

　モニターをすることで生ごみ

を減らすことを意識し、ほかの

ごみも少なくなった。（71 歳）

思った以上に分

解されて驚いた。

生ごみの選別に手

間がかかる。（68歳）

参加者の声をまとめました。参加者の声をまとめました。参加者の声をまとめました。

今年度は保育園など７つの

施設で利用されました！


